Разъяснения

Вопрос: В п.1 приложения 2 к конкурсной документации по государственным закупкам активного сетевого оборудования речь идет о трех серверах, но далее в конкурсной документации нет информации по данным серверам?

Ответ: Информация по серверам в п. 1 предоставлена только для расчета необходимого количества портов, другая информация не относится к предмету конкурса.
Вопрос: В п. 6 приложения 2 к конкурсной документации по государственным закупкам активного сетевого оборудования  идет речь о продлении «жизненного цикла» предлагаемых сетевых устройств.  Какая форма технического обслуживания подразумевается: гарантийное обслуживание или пост гарантийное? Если постгарантийное, то какие условия сервисного контракта?

Ответ: В п.6 подразумевается, в том числе, постгарантийное обслуживание. Условия технического обслуживания в гарантийный период будут регулироваться Договором с победителем Конкурса на поставку активного сетевого оборудования, условия постгарантийного обслуживания не являются предметом данного конкурса и служат для оценки предлагаемого решения.
Вопрос: В п. 7 приложения 2 к конкурсной документации по государственным закупкам активного сетевого оборудования  написано, что оборудование должно обеспечивать достаточную производительность. Какие параметры определения производительности? Какие требования к производительности данной техники?
Ответ: В п. 7 подразумевается то, что высокая активность пользователей сети не должна приводить к отказам в работе или деградации производительности активного сетевого оборудования. Этот очевидный критерий может быть положен в основу расчёта производительности. Кроме того, техническая спецификация уже содержит базовые параметры производительности оборудования, например, п.35.
Вопрос: В п. 8 приложения 2 к конкурсной документации по государственным закупкам активного сетевого оборудования  сказано, что производитель должен показать модели оборудования, аппаратную конфигурацию и производительность в предлагаемой конфигурации. Как и когда должна производится демонстрация предлагаемого оборудования?

Ответ: Согласно п.8 технической спецификации, вся необходимая информация должна быть показана (представлена) в конкурсной документации потенциального Поставщика.
Вопрос: В п. 8 приложения 2 к конкурсной документации по государственным закупкам активного сетевого оборудования написано, что оборудование должно поставляться вместе с программным обеспечением,  «для централизованного управления, сбора статистики и отчетности». Какими функциональными требованиями должно соответствовать данное программное обеспечение?
Ответ: В п. 10 Функциональные требования к программному обеспечению - управление, сбор статистики и отчётности.

Вопрос: Приложение 2 техническая спецификация на поставку активного сетевого оборудования:

«Потенциальный поставщик должен представить план установки оборудования, план IP адресации, план маршрутизации.»

Что подразумевает «План маршрутизации»?

Ответ: План маршрутизации подразумевает описание того, как будут  взаимодействовать различные сегменты сети.


Вопрос: В приложении 1 к конкурсной документации по государственным закупкам структурированной кабельной системы срок поставки товаров указан – до 20 декабря 2009 года. Подразумевает ли это необходимость выполнения работ примерно за 20 дней с момента подписания договора о государственных закупках товаров, работ, услуг?


Ответ: В приложении 1 технической спецификации на поставку и монтаж структурированной кабельной системы (СКС) в областные центры и центральный аппарат, раздел «Общая информация» содержит  достаточную справочную информацию. Потенциальному поставщику необходимо самостоятельно уточнить место поставки СКС.


Вопрос: В приложении 3 к приложению 2 к конкурсной документации по государственным закупкам структурированной кабельной системы отсутствует информация по расположению рабочих мест и серверных помещений:

Ответ: В приложении 1 технической спецификации на поставку и монтаж структурированной кабельной системы (СКС) в областные центры и центральный аппарат, раздел «Общая информация» содержит  достаточную справочную информацию. Потенциальному поставщику необходимо самостоятельно уточнить место поставки СКС.

Кроме того, в приложении № 2 к приложению 2 техническая спецификация на поставку и монтаж структурированной кабельной системы  внесены изменения по количеству этажей и конкурс продлен до 20.11.2009 г..


Вопрос: В соответствии с требованиями пункта 1 приложения 2 к конкурсной документации по государственным закупкам активного сетевого оборудования указано место поставки оборудования и количество рабочих мест. Планируется в будущем и на сколько, количество рабочих мест (количество портов на этажных коммутаторах)? Планировать резерв по портам и на сколько?


Ответ: Касательно планирования резерва по портам, сообщаем, что согласно пункту 22 приложения (техническая спецификация) конкурсной документации по государственным закупкам активного сетевого оборудования поставляемое оборудование должно иметь свободных портов для подключения рабочих станций и серверов не менее 10 %.

